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Nowy Targ, 29 stycznia 2019 r.

WYJASNIENIE NR 1
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieo-
graniczonego

Nazwa nadana zamo6wieniu: Rozbudowa drogi powiatowej nr 1646K Skrzypne-Szaflary-Ostrowsko
w miejscowosci Bor

Na podstawie art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst
jednolity Dz.U. z 2018 r., poz.1986 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia pn. Rozbudowa drogi powiatowej nr 1646K Skrzypne-Szaflary-
Ostrowsko w miejscowosci Bor, w zwigzku z wnioskiem, ktory wplynat do Zamawiajacego w dniu
28 stycznia 2019 r.

PYTANIENR 1

Przedmiar robot stanowigcy zalqcznik do siwz, jest wedle informacji Zamawiajgcego materiatem
pomocniczym (nie stanowi opisu przedmiotu zamowienia) i nie jest wigzqcy dla stron. Prosze o do-
precyzowanie czy studnie kanalizacyjne nalezy wykonac z elementow betonowych, czy tez z tworzyw
sztucznych?

Zapis w SST... ,,Do budowy sieci kanalizacji deszczowej nalezy stosowac elementy betonowe lun z
tworzyw sztucznych”, a zgodnie z opisem w przedmiarze robot (poz. 57-60) nalezy wykonaé stu-
dzienki wlazowe monolityczne z tworzyw sztucznych.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie studni betonowych pod warunkiem ze beda to studnie sys-
temowe, prefabrykowane.

PYTANIE NR 2

,,W opisie pozycji 46-52 przedmiaru robot zatozono zmagazynowanie urobku z wykopu i wykorzy-
stanie na nasyp. SST okresla parametry materiafu na nasyp.. Prosze o informacje czy Zamawiajgcy
pokryje koszty wywozu niezdatnego materiatu oraz zakupu i dowozu materiatu kwalifikowanego w
ilosci okolo 1500m3, w przypadku gdy material pozyskany 7 Wykopu nie bedzie spetniat parame-
trow okreslonych w SST dla nasypu?”

Odpowiedz:

Pozyskane z wykopu zmagazynowane materialy sa przewidziane jako materiaty niekwalifikowane
stuzace do obsybki skarp powstatych po wykonaniu chodnikow, korytek $ciekowych, azurow. W
projekcie wykonawczym na przekrojach poprzecznych sg oznaczone kolorem czerwonym.

PYTANIE NR 3

wProjekt zaktada przebudowe ogrodzen kolidujgcych z chodnikiem. Czy ZamawiajgCy posiada
uzgodnienia z Wiascicielami przyleglych ogrodzen w zakresie materiatlow przewidzianych do prze-
budowy?. (ogrodzenia istniejg np. z okladzing kamienng oraz wypetnieniem ze sztachet drewnia-
nych zamieniane na podmurowke betonowgq, stupki stalowe oraz siatke.)? Czy Zamawiajgcy prze-
widuje pokrycie kosztow przebudowy ogrodzen nie ujetych w projekcie jezeli w trakcie realizacji
wystgpi kolizja?”
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Zamawiajacy nie posiada uzgodnien z Wlascicielami przyleglych ogrodzen w zakresie materiatow
stuzgcych do odbudowy. Zamawiajacy pokryje koszty przebudowy ogrodzen nie ujetych w projek-
cie, jezeli w trakcie realizacji wystapi kolizja”

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng czegscig spe-
cyfikacji istotnych warunkow zamowienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

Dzialajagc na podstawie art.38 ust.2 Prawa zamowien publicznych niniejsze wyjasnienia
przekazuje si¢ Wykonawcy, ktory zwrdcit si¢ o wyjasnienie tresci specyfikacji, Wykonawcom, kto-
rym przekazano specyfikacje i wszystkim Wykonawcom, ktorzy zwrécili sie o wyjasnienia tresci
specyfikacji oraz udostepnia si¢ na stronie internetowej pod adresem:
https://www.nowotarski.pl/bip/przetargi
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